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EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 24 septembrie 2025 

 

* 

Domnul Razvan-Paul Anghel: 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Declarația mea politică de astăzi se numește: „AUR atacă pentru că îi sperie ideea că «se poate»”. 

Domnule președinte, 

Stimați colegi, 

Moțiunea AUR împotriva ministrului mediului, care se va vota astăzi în Camera Deputaților, e o 

perdea de fum pentru a proteja vechile rețele de interese. Zgomot mult, soluții zero. 

Nu întâmplător ținta lor e Diana Buzoianu. Când tai sforile sinecurilor și pui legea deasupra 

șantajului, apar cruciații „spectacolului politic”. Îi deranjează că Diana nu face live-uri. Diana face 

ordine. Pentru mine, normalitatea nu e să mergi cu copilul de mână pe stradă și să-l întrebi dacă îl ustură 

gâtul de la fumul provenit din arderi ilegale. Normalitatea e să declari război celor care poluează aerul. 

Și Diana a făcut-o. Și nu numai lor. 

Haideți să privim un bilanț concret: de 5 ani, AUR face doar spectacol și circ în Parlament. Nicio 

soluție, niciun proiect bun pentru români. În schimb, în doar trei luni de mandat, Diana Buzoianu a redus 

sinecurile la Romsilva, a impus criterii de performanță, a demis șefi incompetenți, a trimis rapoarte la 

parchet și a dat Gărzii de Mediu instrumente moderne pentru a-și face treaba. Ăsta este motivul real 

pentru care AUR-ul atacă, pentru că în sfârșit se face curățenie. 

Și încă ceva, important pentru mine, ca senator de Arad, ministra USR a trimis Corpul de control 

la Direcția Silvică după reangajarea fără concurs a fostului șef Romsilva. Același cu prima de pensionare 

obscenă. Pentru că, da, curajul se măsoară în decizii asumate, în rezultate. Nu în cât de tare țipi la 

microfon. Dar ipocrizia AUR este deja de manual: au fluturat „DNA-ul pădurilor”, dar la vot au fost 

„împotrivă”. Pe rețelele sociale ne predică despre „patriotism”, dar când vine vorba de acțiuni, nu știu 

cum se face că mereu îi apără, mai voalat sau mai pe față, pe cei care fură România. 

AUR atacă pentru că îi sperie ideea că „se poate”. Că pădurile pot fi apărate, că râurile pot avea 

apă curată, că proiectele nu se mai fac pe genunchi. Ce îi sperie pe ei e că atunci când statul începe să 

funcționeze, se oprește circul. Să fie clar: AUR n-o atacă pe Diana pentru că greșește, o atacă pentru că 

reușește și pentru că dovedește că patriotismul înseamnă să aperi pădurile, apele și aerul României, nu 

să faci live-uri pe TikTok. 



Mesajul meu pentru colegii deputați, astăzi, e simplu: respingeți această moțiune de tip „strategie 

de marketing”. Susțineți munca, nu zgomotul. Lăsați spectacolul la ușă și fiți de partea celor care chiar 

apără patrimoniul natural al României. 

Vă mulțumesc. 

Senator Răzvan Anghel, Circumscripția nr.2 Arad (Discuții.) 


